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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
DEUXIÈME ÉDITION DU CHALLENGE ENAC ALUMNI AVICO :  
LE CONCOURS DE CRÉATION D’ENTREPRISE AÉRONAUTIQUE EST LANCÉ !
Après avoir rassemblé 21 équipes en 2014, le Challenge ENAC Alumni Avico est de retour pour sa deuxième édition. Les candidatures sont ouvertes dès aujourd’hui sur le site internet du Challenge pour tous les entrepreneurs en devenir avec un projet lié au secteur aéronautique. L’équipe qui saura convaincre notre Jury de professionnels par sa créativité et sa faisabilité recevra 10 000 € pour se lancer !
L’association des diplômés de l’ENAC, ENAC Alumni, et Avico, premier courtier aérien français, ont créé le Challenge ENAC Alumni Avico en 2014 pour faire émerger des idées novatrices dans le domaine aérien et leur permettre de se concrétiser en un projet d’entreprise. 
« La première édition fut un véritable succès, » se félicite Mehdi El Kouch fondateur du Challenge pour ENAC Alumni, « nous avons reçu des candidatures de grande qualité, nombreuses et variées. Des projets qui pourraient bien avoir un impact sur l’avenir du transport aérien d’ici à quelques années ! »  
Cette année notre Jury est composé de 12 personnalités du monde aéronautique et des affaires. Mourad Majoul, président d’Avico en fait partie : « la forte complémentarité des membres de notre Jury permet une vision 360° sur les projets qui nous sont soumis. Technique, Finances, Réglementation… chacun évalue les projets avec sa sensibilité : Avant tout, nous sommes très enthousiastes à l’idée d’accompagner les porteurs de ces projets vers une création entrepreneuriale, qui puisse participer et renforcer le tissu économique de la construction et du transport aérien français. » 
Lors de la première édition, l’équipe Sterblue qui développe des drones convertibles pour l’inspection d’éoliennes offshore avait remporté le premier prix de 10 000€ remis par Avico. « Nous n’aurions probablement pas sorti un business plan en si peu de temps si nous n’avions pas participé au Challenge ! » confirme Geoffrey Vancassel de l’équipe Sterblue. « Ce concours nous a surtout amené beaucoup de crédibilité auprès de notre environnement, qu’il s’agisse des clients potentiels, des fournisseurs, des investisseurs et même des autres entrepreneurs. Nous avons petit à petit basculé d’une phase de structuration/étude de marché à une phase de développement technique intense. »
Ouvertes à tous, en solo ou en équipe, les candidatures pour cette deuxième édition peuvent être déposées dès aujourd’hui sur le site internet www.ChallengeEnacAlumniAvico.com. Les Challengers ont jusqu’au mois d’octobre pour soumettre leurs business plan au Jury, avec le support de tuteurs mis à disposition par les organisateurs. La remise des prix aura lieu en février 2016, après soutenance orale. Nos partenaires seront heureux d’offrir la somme de 10 000 € à l’équipe gagnante, et respectivement 3 000€ et 2 000€ à la deuxième et à la troisième équipe pour les aider à concrétiser leur projet. 
Retrouvez toutes les informations et les dates clés sur www.ChallengeEnacAlumniAvico.com
ENAC Alumni est l’association des diplômés de l’Ecole Nationale de l’Aviation Civile. Avec ses quelques 20 000 diplômés issus de 9 grands corps de formation différents, et au rythme de 2 000 nouveaux diplômés par an, l’association représente l’un des plus grands réseaux de forces vives du secteur de l’aéronautique. www.alumni.enac.fr 

Avico propose une gamme intégrée de services pour le transport et l’affrètement d’avions, à travers une quinzaine d’entreprises créées par le Groupe. Cet ensemble d’activités, présent en France et sur 3 continents, représente aujourd’hui un chiffre d’affaires consolidé de plus de 140 M€. www.avico-group.com  www.avico.com 
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